



# 双十一期间快递业务预计新增近7成

## 中心城区再添200余名快递人员备战

本报记者 贺莹莹 见习记者 王金刚



如今双十一已经从一个“光棍节”活动促销,发展到电商购物狂欢节,启动时间也越来越早,虽然距离双十一还有10天时间,商家早已进入“备战”状态,记者了解到,双十一期间,中心城区新增快递处理及投送业务员200余名,预计新增快递业务达到近7成。

# 双11



### 线上线下齐打折扣牌

购物狂欢节、全球好物节……11月1日,记者点开各电商首页,双十一优惠信息早已铺天盖地展开,相比去年各种“烧脑”规则不同,各电商今年统统表示不玩“套路”直接让利,津贴直减成主流,消费者可以通过预付定金、领取购物津贴,参加满减等方式享受到优惠。

面对网上如火如荼的促销活动,线下商家早已按捺不住,不到

11月就打出线上线下同优惠的促销标识,“双十一活动从10月中旬就已经开始,可以参加满减活动,也可以预付定金参加冬装新品打折等活动。”三八路一服装店老板称,如果等到网上双十一活动结束后再出活动,大部分消费者也没有闲钱再买线下的商品,所以大多数线下商家不到11月就推出促销活动。

“我参加了四年的双十一抢购,要买东西大概10月中旬就开始选了,提前看好产品价格询问客服,因为双十一当日客服基本联系不上,剩下的时间就是对购物车里的东西进行增删调整,等着双十一当天付款。”市民李女士说,以前只会看降价幅度,现在下单更加谨慎,双十一物流本身就慢,来回换货半个月就下去了,十分浪费时间。



### 预计新增快递业务近7成

“目前已经安排人员进行轮休,”位于星河湾的一家快递驿站负责人王先生说,为了全力备战双十一,目前已经临时招聘了两名人员值班,同时,新增了三个存货架。因为快递会源源不断地送来,王先生也建议:收到快递信息后要及时进行快件收取,一方面避免因驿站快递多而产生找错快递、取件慢等问题;另一方面可

以让他们整理出空闲区域存放新的快递。

另外,为了快递能够及时地送到消费者手中,各个快递员也是做足了准备。“我们很多快递车辆都更换了新的电瓶,”圆通快递的一名快递员介绍,平时他们5点左右就下班了,在双十一期间至少工作到晚上8点。

据德州市邮政管理局工作人员

介绍,为了迎接双十一的到来,各个快递企业根据自身的情况,在人员、车辆方面也是做足了准备。据了解,目前,中心城区新增快递处理及投送业务员200余人,新增各类快递运输车230余辆,以应对双十一的需要。“根据往年的经验和前期的预测,预计双十一期间,业务量比平时增加7成左右。”该工作人员说。

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍



# 十亿派奖

## 挚爱梦想

### 双色球15周年

### 胆拖复式有惊喜 大奖小奖一起派



关注双色球微信公众号  
获取更多活动信息

派奖规则:2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。

一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。